

南海实验小学小记者作品选登

我的爸爸

四(8)班 李袁泽(证号B01113)

我的爸爸身高中等，身材稍胖，戴着一副眼镜，文质彬彬的样子。虽然他在人群中普普通通，但在我心中是独一无二的。

爸爸是个运动达人。他每天坚持走一万步，一口气能踢一千多下毽子。他还督促我每天跳绳一千下，我跳不动的时候，就为我鼓励打气。爸爸还会陪我打乒乓球、羽毛球，在他的指导下，我从一只“小菜鸟”迅速成长为一名“能将”，偶尔还能赢过爸爸呢！

爸爸还是个古诗词爱好者。他能一口气背诵《琵琶行》《长恨歌》。他会给我讲解古诗词，让我了解古诗词的意境，就此我知道了很多典故和做人做事的道理，还能在作文中灵活运用。

爸爸，谢谢您陪我慢慢长大。我爱您！

一本会魔法的书

四(4)班 何宥辰(证号B01164)

一个阳光明媚的星期天，爸爸妈妈不在家，只有我独自一人在家做作业。突然天空一道闪电划过，紧接着电闪雷鸣。我害怕极了，当我要拿起电话给妈妈打电话时，忽然间天气又恢复了正常，太阳公公又露出了灿烂的笑容。这时客厅里突然传来一阵“嗡嗡”声。我寻声过去，扭头一看，大吃一惊，背后居然是一本会飞的书，正当我冥思苦想书怎么会飞时，这本书突然说话了：“你好，小朋友！”我被吓得连连后退。书又说话了：“你想考100分吗？别怕，我是一本会魔法的书，名叫《保考100分》，只要说出你的愿望，我就能帮你实现。”听了书的介绍，我才安定下来：“想！”说话间，我就被《保考100分》吸进了书里。

我来到了书内奇异的小世界，首先映入眼帘的是一堆金子。我一下子就冲了过去，想要伸手去拿金子，手还在半空中时，《保考100分》突然喊了句：“停。”接着

说：“欢迎来到虚拟考场。”我死死地盯着题目，心里想：“如果过了这一关应该就能得到金子。”《保考100分》似乎看透了我的心思，说：“只要你全部答对了就能拿走这堆金子。”我开始全神贯注地答题，答完之后我又仔仔细细地检查了一遍之后才交了卷。《保考100分》全身发光，把我做的卷子扫描了一遍，这时空中显示出了100分。《保考100分》这时发出了一句：“恭喜考了100分，金子是你的了。”我心里美滋滋的，我要把这个金子当礼物送给妈妈，她一定会很开心。

突然，又传来了一阵“嗡嗡”声，一道白光闪过，我从虚拟考场回到了客厅了。这时传来了开门的声音，我一下子惊醒了过来，手里拿着一张一百分的试卷，可是金子却不见了。但是看见爸爸妈妈走进家门，我还是开心地跑过去告诉爸爸妈妈我考了一百分。爸爸妈妈看过之后，非常开心，奖励了我一百元，于是我拿着这一百元去买了一本叫《会魔法的书》。

老鹰捉小鸡

五(4)班 齐哲晨(证号B01124)

我玩过很多游戏。木头人、捉迷藏、老鹰捉小鸡……我最喜欢的游戏还是老鹰捉小鸡的游戏。

游戏规则是一个人当“老鹰”，一个人当“母鸡”，还有一群人当“小鸡”。“小鸡”要站在“母鸡”身后，“老鹰”站在“母鸡”面前。游戏开始后，“老鹰”要去抓“小鸡”，等把“小鸡”抓光了，“老鹰”就胜利了。如果在一定时间里“小鸡”没被抓光，那么“小鸡”和“母鸡”就胜利了。

第一局开始了，罗同学当“老鹰”，我当“小鸡”。他一会儿往左跑，一会儿又往右跳，弄得我们团团转，这时，他一下子蹿到后面，一把把我抓住了。最后，罗同学胜利了。

第二局我当“老鹰”，我用罗同学的方法，可他们一动不动。我急了，大喊一声：“我来了！”“小鸡”和“母鸡”惊恐起来，我伸手就抓到了一只小鸡。我用同样的方法又抓了好几只“小鸡”，但最后时间到了，我还是输了。

“老鹰”捉“小鸡”虽然是个游戏，但却给我们带来了很大的快乐！

一片叶子的历险记

四(4)班 贺子轩(证号B01097)

我，是一片小小的枫树叶，生长于一棵大树，有很多兄弟姐妹。大树妈妈告诉我们：“在不久之后的秋天，你们会有一次旅行。”我们都非常期待地点点头。

秋天终于到了，我被大风吹走了，吹到了下水道里，我的眼前一片漆黑。过了一会儿，我的眼前又清晰了许多，我看见了青苔一家，它们和我打招呼，我也热情地对它们打招呼。我走出了下水道，来到了大河边。“哎呀，我的天哪！”一条大鲤鱼正朝我冲来，我吓得闭上了眼睛，等着被鲤鱼吞进肚子里。我听见水花声，慢慢睁开双眼，大鲤鱼早已无影无踪了。我又穿过一处农家小屋，来到了公园里的一条美丽的小河，水花把我扑到了小河边，一个小朋友发现了我，把我带回了家。我身上这身棕色的外衣，被涂了一层颜料，就像穿了一件五颜六色的皮大衣，我对这身皮大衣非常喜欢。

这是我的一次历险旅行，不知兄弟姐妹们都经历了什么？

“红领巾迎亚运 徒步东海云廊” 班队研学活动有感

四(4)班 胡宸凡(证号B01096)

在第十九届杭州亚运会来临之际，为进一步营造“红领巾迎亚运”的良好氛围，让更多的少先队员知晓亚运、服务亚运、参与亚运，树立良好的少先队员形象，近日，南海实验小学2020级海浪中队的少先队员们开展了“徒步东海云廊”班队研学活动。

我们在东海云廊长岗山7号入口集合后，徒步前行。我们用眼观察，有心感受，将家乡的美景尽收眼底。在徒步过程中，不仅欣赏

了美景，还化身城市小卫士，边走边擦拭栏杆，给东海云廊新添了一簇光彩。路漫长，头冒汗，但我们每个队员相互鼓励，坚定前行，从中感受家乡的自然与人文。

亚运冲刺的集结号已经吹响，作为一名少先队员，红领巾应认真践行“亚运小主人”的使命担当，团结向上、传播文明、奉献爱心、自信乐观、不畏挑战，使文明的“淡妆”与城市的“盛装”相映相宜，将阳光的少先队员风采和有爱的社会主义接班人形象传递未来。

放烟花

三(5)班 史慕辰(证号B01070)

今天爸爸买回了一堆烟花，吃完晚饭，我们就迫不及待地来到楼下放烟花。爸爸一手拿着烟花，一手拿着打火机，只听“咔嚓”一声，爸爸手里的烟花被点燃了。我和妈妈赶紧拿起一根烟花，凑

上去。

“哧——”烟花点燃了，顿时，火花四溅，点点星空衬着串串火花，漂亮极了。最激动的要数爸爸，他边叫边跑，现场的氛围一下子就被爸爸点燃了，我和妈妈也加入了欢乐的队伍。我们唱啊，跳啊，别提多开心了！

《年夜饭》



四(4)班 胡宸凡(证号B01096)